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ЭКОНОМИКА

УДАРИ ПО РОСІЙСЬКИХ НАФТОЗАВОДАХ ОБВАЛИЛИ
ПЕРЕРОБКУ НАФТИ ДО МІНІМУМУ ЗА 15 РОКІВ

У травні українські безпілотники здійснили рекордну кількість атак на російську нафтову
інфраструктуру від початку повномасштабної війни. За даними Bloomberg, протягом місяця було
зафіксовано щонайменше 30 ударів по об’єктах нафтової галузі РФ.

Як зазначає агентство, атаки на російські нафтопереробні заводи стали наймасштабнішими за весь час
війни та вже змусили Москву вдатися до обмежень на експорт авіаційного палива.

Під ударами опинилися 16 нафтопереробних заводів, зокрема вісім із десяти найбільших у Росії.
Частину об’єктів атакували неодноразово, щоб ускладнити їхнє відновлення та позбавити Кремль
додаткових прибутків на тлі зростання світових цін на нафту через конфлікт навколо Ірану.

За оцінками аналітиків OilX, у травні обсяги переробки нафти в Росії впали до 4,58 мільйона барелів
на добу. Це на 13% менше, ніж за аналогічний період минулого року, і найнижчий показник із осені
2009 року.

Аналітик Сергій Вакуленко, якого цитує Bloomberg, зазначає, що Україна змінила тактику ударів. Якщо
раніше основними цілями були самі НПЗ, то тепер дрони дедалі частіше б’ють по вторинних
установках, насосних станціях і терміналах, відновлення яких ускладнюється західними санкціями.

Водночас агентство зауважує, що до повноцінної паливної кризи в Росії поки не дійшло. Від початку
року ціни на бензин у РФ зросли трохи більш ніж на два рублі, а обмеження на продаж пального
наразі запровадили лише в окупованому Криму.

Після початку повномасштабного вторгнення Росії українські сили регулярно завдають ударів по
військових і стратегічних об’єктах на території РФ. У Генштабі ЗСУ неодноразово заявляли, що такі
операції спрямовані на зниження бойового потенціалу російської армії та примушення Кремля
припинити агресію проти України.

Підготувала: Ніна Петрович

НПЗ рашисти нафтопереробна галузь Кремль
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ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ПОЛИТИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

ДО ЗИМИ УКРАЇНІ ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ДИПЛОМАТИЧНИЙ
СПОСІБ ДЛЯ ПЕРЕГОВОРІВ З РФ ПРО МИР, – ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
ОБОРОНИ PATRIOT
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